

东阳公安构建战区刑侦机制 快侦快破快追赃 有案必侦,破案以小时计

通讯员 徐步文

本报讯 6月23日上午8时51分许,东阳市民吴女士报案,称停放在东阳市区汉宁东路的轿车内的5000元现金被偷了。东阳市公安局刑侦第一战区迅即启动投入侦查,当天下午4点多成功抓获犯罪嫌疑人吴某、俞某,追回赃款4000余元。

今年以来,东阳市公安局全面推进“有案必侦”工作机制,“快侦快破快追赃”成效明显。

在不改变原有结构和辖区的前提下,东阳市公安局改革刑侦破案体系,根据不同区域治安状况,以吴宁、白云、南市、江

北,横店、南马派出所为主,其他11个农村派出所为辅,将全市划分为第一、第二、第三战区,每个战区都由第一梯队派出所民警、第二梯队刑事侦查中心一大队民警、第三梯队相关技术单位民警组成。

三大战区各自发挥集群效益,呈现出“破案以小时计”的可喜局面。5月30日下午1时许,白云派出所接报:当日上午11时许,李某在白云街道焕山某饰品加工厂内,将一只价值6万元的男式欧米茄手表放在案板上后就走开了,12时30分回来发现手表不见了。战区立即行动起来,经侦查,民警于当晚8时许在义乌市抓获嫌疑人田某,追回被盗手表。

各战区在力求“快破案”的同时跟进

“快追赃”,并明确主办民警为追赃第一责任人。6月18日上午,佐村派出所接到包女士报案,说老家祖屋的4扇古门窗被偷了。案情报到战区,多方侦查后于19日下午将嫌疑人朱某抓获。有多次前科的朱某自作聪明,承认了盗窃事实,但谎称已卖掉了古门窗,一会说是卖在兰溪市,一会又说是在衢州市卖掉的。民警咬住线索不放,朱某自知无法自圆其说只能如实交代。20日凌晨3点多,民警赶到义乌,起获4扇古门窗赃物。

东阳市公安局“有案必侦”机制运行以来,共抓获侵财嫌疑人1257名,较去年同期上升51.6%。其中48%的案件在24小时内侦破。

索道停了,游客还在上面,怎么办?

杭州组织客运索道应急救援演练

本报记者 潘旭萍 通讯员 姜晓霞

本报讯 暑期旅游即将迎来高峰期,27日上午,杭州市市场监督管理局在建德市大慈岩索道组织开展了客运索道应急救援演练活动。

此次救援演练,2名工作人员模拟游客被困在索道吊厢中。接到故障报告后,景区应急救援指挥部迅速下达指令,救援队、医疗急救等队伍随即携带装备赶赴现场。2名主救人员爬上索道支架,将救援行走小车安装到运载索上,然后空中滑行至被困缆车,协助被困游客系好救援安全带利用缓降绳到达地面。游客降落后,地面的医护人员立即对游客进行救护、心理安抚等。整个救援过程用时23分50秒。

“按照规定,索道停运后3个半小时内必须解救出被困人员,否则将视为重大安全事故。”杭州市特种设备检验研究院工作人员介绍,目前杭州有索道使用单位7家,在用索道9条,这些客运架空索道和客运缆车在安装监督检验合格后每3年进行一次全面检验,每年进行一次年度检验。“每个单位都配备了一支包括应急救援、医疗救援、安全保障等在内的应急救援队伍。但这些救援队伍的力量参差不齐,多的有20余人,少的只有五六人。”

“接下来,我们将在全市范围内开展救援队伍结队互助行动。”杭州市市场监管局副局长卢建祥介绍,所谓结队互助,就是找地域相近的单位结成同盟,定期开展自查互查,遇到紧急情况时,已结好队的救援队伍可以赶过去救援。



法院公告

2019年6月28日

(2019)浙0382民初5152号

倪雷升、吴忠花:本院受理原告浙江乐清农村商业银行股份有限公司蒲岐支行诉被告倪雷升、吴忠花金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本及证据副本、应诉通知书、举证通知书、廉政监督卡、开庭传票、告知合议庭组成人员通知书、外网查询告知书、民事裁定书等。自公告之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告送达期满后次日起15日和30日内。本案定于2019年10月10日上午09时20分在本院第十法庭适用普通程序公开审理,逾期依法缺席判决。

乐清市人民法院

付其彬、付其学、朱飞林:本院受理原告中国第四冶金建设有限公司、中国第四冶金建设有限公司上海分公司诉被告付其彬、付其学、第三人朱飞林、胡允雷建设工程合同纠纷一案,因你们外出无准确地址,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第92条的规定,向你们公告送达

永康市敢和晨工贸有限公司、方思晨、周泽民:本院受理原告温州盈顺智能科技有限公司与被告永康市敢和晨工贸有限公司、方思晨、周泽民买卖合同纠纷一案,现依法向你们公告送达本院起诉状副本、证据副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。提出答辩状和举证期限分别为公告送达期满后15日,30日内。开庭审理日期为2019年10月15日上午10:00,开庭地点在第3审判庭东门三楼,合议庭组成人员:徐高建、支有土、赵洁波。逾期不来应诉,本院将依法缺席判决。

永康市人民法院

(2019)浙0328民初1746号

付其彬、付其学、朱飞林:本院受理原告中国第四冶金建设有限公司、中国第四冶金建设有限公司上海分公司诉被告付其彬、付其学、第三人朱飞林、胡允雷建设工程合同纠纷一案,因你们外出无准确地址,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第92条的规定,向你们公告送达

(2019)